



МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское

№ 9 (32)

27 сентября 2019 г.

Новости поселения

Дары осени

14 сентября садоводы-любители, мастера домашней консервации, а также ценители хорошего отдыха на свежем воздухе собрались в деревне Марушкино и в поселке совхоза Крекшино, чтобы принять участие в празднике плодово-ягодных культур «Дары осени». Осень пришла — отворяй ворота. Многие считают осень грустной порой, но грустить в тот день было некогда. Для пришедших под сопровождение фольклорного ансамбля проходили конкурсы «На самый большой овощ», «На самое вкусное варенье», «Лучший осенний букет». Для детей — мастер-классы «Роспись на овощах», «Поделка из природного материала» и подвижные игры.

По достоинству были оценены выращенные за лето кабачки и тыквы, несколько видов разнообразного варенья, рецепт приготовления которого хозяйки так и не раскрыли.



Администрация
и Совет ветеранов
поздравляют:

Негодяеву
Надежду Степановну
27.09.1924

Пешкину
Людмилу Васильевну
27.09.1944

Мартьянову
Марию Ивановну
29.09.1924



Муниципальное бюджетное учреждение
спортивно-досуговый центр

«МАЯК»

объявляет набор:

- хореография 5-7 лет, 8-10 лет, 10-12 лет;
- футбол 7-10 лет, 10-13 лет, 14-18 лет;
- футбол/хоккей 7-11 лет, 12-15 лет;
- дзю-джитсу 7-14 лет;
- танцевально-акробатическая студия 10-12 лет;
- танцевальный фитнес, «латина», компьютерная грамотность 18+;
- музыкально-творческий кружок 6-8 лет, 9-11 лет;
- шахматы, настольные игры 8-11 лет, 11-14 лет;
- фото + видео с 12 лет;
- кружок «Своими руками» с 7 лет;
- кружок развития мелкой моторики 5-6 лет;
- скандинавская ходьба, самооборона 18+;

Информация

WWW.SDCMAYAK.RU

8-495-845-80-52

5 октября
С Днем Учителя!

Учитель – это звучит гордо!

В жизни каждого человека очень важную роль играют наставники.

Они закладывают базовые понятия нравственности, прививают детям стремление к обучению, приобретению новых знаний и свершению открытий, помогают определиться с выбором дальнейшей профессии, найти свое призвание, раскрыть талант.

Профессиональное мастерство учителя, тепло сердца и душевная чуткость помогают детям поверить в себя, творчески самореализоваться, воплотить в будущем самые смелые и современные идеи.

Уважаемые учителя, работники педагогической сферы, ветераны педагогического труда!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя!

Вы воспитываете будущее нашей страны, вкладывая в них понятия чести, добра и справедливости. Во многом благодаря вам, вашим усилиям сохраняется преемственность поколений, традиции.

Спасибо вам за ваш талант, верность профессии и искреннюю любовь к детям!

Желаем вам творческого вдохновения, успехов, крепкого здоровья, добра и благополучия!

Связь поколений



Мы против террора!

3 сентября в России ежегодно отмечается особая дата — День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день вошел в календарь памятных дат 21 июля 2005 года. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов, а также тех сотрудников правоохранительных органов, которые погибли во время исполнения служебного долга. В нашей стране трагическая дата 3 сентября неразрывно связана с ужасающими событиями, произошедшими в Беслане с 1 по 3 сентября 2004 года.

День солидарности в борьбе с терроризмом призван объединить людей

в борьбе с общим врагом. Терроризм в настоящее время является одной из крупнейших угроз безопасности человечества и современного мира в целом. Терроризм не имеет ни национальности, ни религии, ни границ. Уважение к разнообразию культур, религий, обычаев и традиций в таком многонациональном государстве, как Россия — одно из необходимых условий противостояния терроризму.

31 августа в поселении Марушкинское прошло памятное мероприятие «Мы против террора!». Нет ничего ценнее человеческой жизни, детского смеха, мирного неба над головой! Миру — мир!



Новости поселения

Встреча по антитеррору

6 сентября в администрации состоялась встреча главы администрации поселения С.В. Вечкилева с председателями СНТ и старостами деревень.

Основной повесткой встречи была тема противопожарной и антитеррористической безопасности. Важно проявлять бдительность и осторожность, совершенствовать знания о терроризме и основах безопасности при чрезвычайных ситуациях.



Новости города

Опережающие темпы строительства инженерных сетей создают необходимые условия для динамичного социально-экономического развития новых территорий Москвы

К 2035 году в ТиНАО планируется увеличение электроснабжения в 4 раза, теплоснабжения — в 2 раза, объемов водоснабжения — в 5 раз, газоснабжения — в 6 раз

Строительство жилья и социальных объектов, создание мест приложения труда и дорожно-транспортного каркаса требуют новых мощностных ресурсов.

С 2012 года по настоящее время в ТиНАО реализовывается проектирование и строительство более 100 километров магистральных сетей, полномасштабно решается организация централизованного водоотведения с территории Новомосковского административного округа, ведется строительство мощных канализационно-насосных станций в административно-деловом центре «Коммунарка», завершается проектирование КНС с трубопроводами в Прокшино, в ГАУ «Мосгосэкспертиза» представлена документация по реконструкции Южно-бутовских очистных сооружений.

Продолжается строительство новой тепловой магистрали от РТС «Южное Бутово» до поселка Коммунарка. Новый трубопровод обеспечит подачу тепловой мощности в объеме 50 гигакалорий в час.

Кроме того, в ТиНАО, как рассказал Руководитель Департамента развития новых территорий города Москвы Вла-



димир Жидкин, идет реконструкция котельной в поселке Изварино, которая даст горячее водоснабжение и отопление в школу в поселении Внуковское. Планируется, что котельная будет введена в эксплуатацию в конце 2019 года. На территории ТиНАО начато создание газораспределительной сети протяженностью 288 километров.

«По поручению мэра Москвы Сергея Собянина Строительный комплекс уделяет большое внимание развитию инженерной инфраструктуры ТиНАО. Затраты бюджета города на ее создание с 2012 по 2023 год превысят 25 миллиардов рублей», — отметил Владимир Жидкин.

Наша молодежь

Клятва кадета

19 сентября в Центральном музее Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. состоялось посвящение в кадеты учеников 8 «К» класса ГБОУ города Москвы «Школа № 2057».

В Зале Славы в торжественной обстановке в присутствии родителей, учителей, представителей Совета ветеранов, администрации поселения 23 человека присягнули на верность кадетскому братству.

Кадетское движение имеет славную историю. В 1732 году был создан первый кадетский корпус в России —

закрытое среднее военно-учебное заведение. Многие выпускники кадетских корпусов с годами становились не только военачальниками, но и великими учеными, музыкантами, исследователями, художниками, писателями и поэтами. Это всегда был цвет нации, ее гордость. В кадетских корпусах учились Достоевский, Мусоргский, Римский-Корсаков, Даль, Лермонтов, Нахимов.

Пожелаем нашим юным продолжателям доблестных традиций кадетского движения хорошей учебы и достойной службы Отечеству.



Культсектор

Соприкосновение с прекрасным

«Мне видится мое селенье,
Мое Захарово; оно
С заборами в реке волнистой,
С мостом и рощей тенистой
Зерцалом вод отражено»
А.С. Пушкин

Усадьбы Большие Вяземы и Захарово — поэтическая родина А.С. Пушкина. В этом году к 220-летию со дня рождения великого поэта по стране прошли многочисленные разнообразные мероприятия. Администрация поселения Марушкинское не осталась в стороне и организовала для актива Совета ветеранов интересную экскурсию в Одинцовский район Подмосковья для посещения мест, в которых прошло детство поэта.

Туристической группе представилась возможность не только побродить по тропинкам старинных парков, где гулял великий поэт, и подышать этим волшебным воздухом, но и дотронуться до немых



свидетелей детства поэта — величественных памятников архитектуры, которые объединены в целый дворцово-парковый ансамбль XVI-XIX веков: церковь Преображения, звонница конца XVI века, дворец и два флигеля XVIII века, хозяйствен-

ные постройки, парки, пруды XVI-XIX веков.

Экскурсия прошла на одном дыхании, и группа вернулась в прекрасном расположении духа, узнав много нового и интересного из биографии и творчества поэта.

Международное сотрудничество

Сентябрьский форум

В середине сентября в Москве прошла крупнейшая научная конференция, посвященная Второй мировой войне, «Стратегия СССР по предотвращению Второй мировой войны в Европе и Азии», организованная Российским военно-историческим обществом при участии Минобороны и МИД России. В ходе конференции прошли секционные заседания, в которых приняли участие более 300 делегатов из 20 стран мира. Ученым, политикам и общественным деятелям в ходе публичной дискуссии и обмена мнениями предстояло сформулировать позицию относительно событий Второй мировой войны в год 80-летия ее начала и в преддверии празднования 75-летия Великой Победы.

Среди участников многодневной конференции был Андрей Романчук, секретарь Русского культурно-просветительского общества в Польше, который во время своего визита в Москву не мог не посетить и наше поселение ввиду сложившихся добрых отношений в рамках проекта «Дорогами войны и мира».

Автопробег «Дорогами войны и мира» по городам России, Белоруссии, Польши и Германии ежегодно осуществляет команда единомышленников из поселения Марушкинское и района Очаково-Матвеевское для увековечивания памяти павших советских воинов.



14 сентября на встречу с А. Романчуком пришли представители администрации, депутаты Совета депутатов, члены Совета ветеранов поселения и округа, Молодежной палаты.

Участниками встречи были подведены итоги апрельского автопробега, поставлены задачи на будущий год.

Физкультминутка

Готов к труду и обороне!

Настоящий праздник спорта — сдача нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне» — прошел в школе № 2057 в сентябрьские выходные. Испытать свои силы и физическую подготовку на свежем воздухе, показать выносливость и ловкость — разве это не здорово!

В программу вошли следующие испытания: бег на дистанции 30, 60, 100, 1000, 2000 и 3000 м; смешанное передвижение на 1000 м; метание мяча весом 150 г; метание спортивного снаряда весом 500 и 700 г.

Мы благодарим всех пришедших на сдачу нормативов ГТО и рады быть причастными к возрождению традициям.



Шашки для всей семьи

21 сентября в отделении школы № 2057 в поселке совхоза Крекшино г. Москвы прошли традиционные семейно-командные соревнования «Шашки для всей семьи». Участие принимали воспитанники дошкольного отделения, учащиеся 1-5 классов, а также их родители. В блиц-турнире при-

няли участие команды из 20 семей. По итогам соревнований 1 место заняла команда семьи Бабаян, 2 место — команда семьи Давыдовых, 3 место — команда семьи Довлатовых. После турнира дети и родители были награждены медалями и грамотами от администрации школы.

Новости города

На территории административно-делового центра в Коммунарке планируется создать образовательный кластер

Власти Москвы приглашают все крупнейшие российские вузы участвовать в создании образовательного кампуса

Кампус для колледжей планируется построить на территории административно-делового центра (АДЦ) в Коммунарке. Об этом на международном инвестиционном форуме по недвижимости PROESTATE-2019 сообщил руководитель Департамента развития новых территорий Москвы Владимир Жидкин.

«Много лет идут попытки найти вуз, руководство которого согласилось бы передать свои здания и земельные участки городу взамен на строительство образовательного кампуса в ТиНАО. Решения до сих пор нет. Более того, не все педагоги, особенно профессорский состав, смогли бы переехать из центра Москвы. Мы это обсуждали на совещании у мэра Москвы Сергея Собянина. Было принято решение проработать создание кампуса колледжей. Тем более что колледжи городу нужны. В частности, на территории АДЦ «Коммунарка», рядом со строящейся больницей, есть возможность расположить кампус колледжей», — сказал Владимир Жидкин.

Ранее заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин сообщил о том, что власти Москвы приглашают все крупнейшие российские вузы участвовать в создании образовательного кампуса в Коммунарке. При этом он подчеркнул, что развитием образовательного кластера в ТиНАО должны заниматься профессионалы.

Безопасность

Ответственность за незаконный оборот наркотических средств

Списки психотропных веществ и наркотических средств утверждаются Постановлением Правительства РФ и постоянно обновляются в связи с появлением новых химических соединений, используемых в качестве наркотиков.

Ежегодно в стране совершаются десятки тысяч преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков.

Зачастую лица, являющиеся наркозависимыми, не имеют постоянного места работы, страдают такими хроническими заболеваниями, как гепатит, ВИЧ-инфекция.

Данные лица нередко совершают кражи, грабежи и иные преступления с целью добыть средства на наркотики.

Состояние наркотического опьянения может быть признано судом обстоятельством, отягчающим наказание за преступление.

Под незаконным оборотом наркотических средств понимается разработка, производство, изготовление, переработка, хранение, перевозка, пересылка, отпуск, реализация, распределение, приобретение, использование, ввоз на территорию Российской Федерации, вывоз с территории Российской Федерации, уничтожение наркотических средств, психотропных веществ в нарушение законодательства РФ, то есть без специального разрешения уполномоченных государственных органов.

Основные функции по противодействию незаконному обороту наркотических средств возложены в настоящее время на МВД РФ.

Ответственность за незаконный оборот наркотических средств предусмотрена как Уголовным кодексом РФ (УК РФ), так и Кодексом об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ).

Административная ответственность установлена за:

- хранение наркотических средств (ст. 6.8 КоАП РФ);
- их незаконное потребление, в том числе в общественных местах (ст. 6.9, ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ);
- пропаганду наркотических средств (ст. 6.13 КоАП РФ);
- управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения (ст. 12.8 КоАП РФ);
- нахождение в состоянии наркотического опьянения несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет (ст. 20.22 КоАП РФ).

За совершение данных правонарушений предусмотрены различные виды наказания вплоть до административного ареста на 15 суток.

Уголовным кодексом РФ установлена ответственность за деяния, связанные с незаконным оборотом наркотиков, в том числе за их:

- хранение, приобретение, перевозку, пересылку, изготовление, пере-

работку (ст. 228 УК РФ);

— сбыт любого количества (ст. 228-1 УК РФ);

— хищение наркотических средств и психотропных веществ (ст. 229 УК РФ);

— контрабанду (ст. 229-1 УК РФ);

— склонение к потреблению (ст. 230 УК РФ);

— культивирование растений, содержащих наркотические средства (ст. 231 УК РФ);

— систематическое предоставление помещений для потребления наркотиков (ст. 232 УК РФ).

За совершение любого из указанных преступлений предусмотрено наказание в виде лишения свободы.

Наиболее опасным преступлением является сбыт наркотических средств и психотропных веществ, поскольку лицо делает возможным доступ других лиц к запрещенным средствам.

За сбыт наркотических средств в особо крупном размере предусмотрена возможность назначения пожизненного лишения свободы.

Последствия, которые влечет за собой участие в незаконном обороте наркотических средств, не исчерпываются только мерами уголовного и административного воздействия.

Лица, привлеченные к ответственности, могут быть лишены водительских прав, ограничены в получении специальных разрешений, им может быть закрыт доступ на военную и государственную службу.



Как правило, лица, употребляющие наркотики, не воспринимают ситуацию угрожающей, ошибочно полагая, что в любой момент могут освободиться от наркозависимости.

Законом установлено, что наркологическая помощь может быть оказана только государственными и муниципальными учреждениями. При необходимости за помощью следует обращаться в наркологический диспансер по месту жительства.

Борьба с распространением наркотиков может быть эффективной только при активной помощи населения правоохранительным органам.

Информацию о совершенных и готовящихся преступлениях в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров необходимо сообщить в УВД России по ТиНАО г. Москвы: г. Москва, г. Троицк, ул. Физическая, д. 13. Телефон дежурной части: 8-495-850-13-20.

Безопасность на железной дороге



Со 2 сентября по 2 октября на Московской железной дороге проходит акция по предотвращению несчастных случаев с несовершеннолетними на железной дороге «Детская безопасность на железной дороге».

Сотрудники МЖД проводят в учебных заведениях открытые уроки безопасности. Совместно с сотрудниками транспортной полиции проводятся рейды в местах, где пешеходы регулярно нарушают правила безопасности.

Уважаемые родители и педагоги! Просим вас подключиться к акции и провести с подростками и детьми разъяснительные беседы о правилах безопасности на объектах железнодорожного транспорта.

Объявления

Уважаемые жители города Москвы!

Австрийский исторический музей «Zeitgeschichte museum und der kz-gedenkstatte ebensee-Austria» занимается сбором и анализом материалов, посвященных Второй мировой войне. В процессе обработки найденной информации сотрудники музея обнаружили данные числящихся без вести пропавшими в российских архивах, предположительно уроженцев городского округа Троицк: Голда Семена (25.01.1909-02.04.1945) и Моисеева Василия (27.03.1918-26.04.1945). Для увековечивания памяти погибших при защите Отечества просим откликнуться родных и близких вышеуказанных солдат. Контакты для связи: администрация поселения Марушкинское: г. Москва, п. Марушкинское, дер. Марушкино, ул. Липовая аллея, д. 5. Телефон: 8-495-845-85-31. Электронная почта: socmarush@mail.ru.

Наша творческая мастерская

Бабье лето

Бабье лето, бабье лето, бабье лето,
Много ты приносишь нам тепла и света.
Сколько песен про тебя еще не спето
Бабье лето, бабье лето, бабье лето.

Мы в душе с тобой совсем еще девчонки,
Пробежаться б по росе чуть, свесив челки,
И попрыгать со скакалкой, ох как славно,
Но не это, но не это в жизни главное.

Мы еще с тобой совсем не отлюбили,
Хоть годочки наши славные пробили,
Стали взрослыми любимые детишки,
И читаем мы теперь внучатам книжки.

А огонь любви в душе совсем не гаснет,
Чем взрослее мы – тем жизнь еще прекрасней,
Можем с милым просидеть аж до рассвета,
Ты подольше продолжайся, «бабье лето».

Сентябрь 2005.

Валентина Федоровна Алексеева
(деревня Марушкино)

МАРУШКИНО

№ 9 (32), 27 сентября 2019 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования — поселения Марушкинское в городе Москве
Главный редактор — Толочко И.А.
Издатель: ООО «УК «УПРАВА».

Адрес редакции:

108809 г. Москва, деревня Марушкино,
Липовая аллея, дом 5.

Адрес издателя:

144011, Московская область, г. Электросталь,
ул. Спортивная, д. 24.
Газета распространяется бесплатно.

За содержание и достоверность информации

редакция ответственности не несет.

При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу
ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Отпечатано АО «Красная Звезда»: 123007,

г. Москва, Хорошевское ш., д. 38.

Подписано в печать: 25.09.2019,
по графику — в 17:00, фактически — 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.

Тираж 500 экз. Заказ № 4452-2019.